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Вступ. За умов сучасних ринкових перетворень в кризовому середовищі інвестиційна
діяльність підприємства набуває неабиякого значення для конкурентоспроможності
підприємства на ринку.

Діяльність по залученню інвестицій можна інтерпретувати як діяльність, пов’язану з
всіма видами активів, що вкладаються в господарську діяльність з метою отримання
прибутку.

 За економічним змістом інвестиції розглядають як витрати на створення, розширення
та технічне переозброєння основного капіталу, а також на пов'язані з цим зміни оборотного
капіталу.

Виклад основного матеріалу. Для здійснення інвестиційної діяльності підприємства
розробляють інвестиційну політику, яка полягає у виборі і реалізації найбільш ефективних
форм вкладення капіталу з метою розширення обсягу операційної діяльності і формування
інвестиційного прибутку.

Для реалізації інвестиційної політики підприємствами розробляється інвестиційна
програма, яка представляє собою сукупність реальних інвестиційних проектів, згрупованих
за галузевим, регіональним і привабливим для інвестицій ознаками, формуючи при цьому
інвестиційну привабливість підприємства.

Економічна безпека підприємства характеризує такий стан підприємства, при якому
воно досягає найбільш ефективного використання корпоративних ресурсів для запобігання
загрозам і забезпечення свого стабільного функціонування в даний час і в майбутньому.

Рівень економічної безпеки підприємства, як оцінка стану використання
корпоративних ресурсів, визначається за певними критеріями, які є індивідуальними для
кожного окремого підприємства. Щоб досягти найвищого рівня економічної безпеки,
підприємство повинно провести роботу із забезпечення максимальної безпеки основних
функціональних складових своєї роботи за умов забезпечення високого потенціалу розвитку
і зростання підприємства в майбутньому.

Механізм забезпечення економічної безпеки підприємства треба розглядати як набір
засобів,  а також систему організації їх використання і контролю,  за допомогою яких
підприємство досягає найвищого рівня економічної безпеки. При цьому інвестиційна
діяльність суб’єкту господарювання має розглядатися не тільки як додаткове джерело
отримання прибутку, а й як невід’ємна частина фінансово-економічної безпеки, а результат
такої діяльності повинен обов’язково враховуватись при організації системи економічної
безпеки на підприємстві за умов врахування ризику підприємницької діяльності.

Висновок. Отже, інвестиційна політика, як частина стратегічного розвитку
підприємства, є невід’ємною складовою його фінансової стійкості та незалежності, і повинна
розглядатися як один з вирішальних факторів для забезпечення економічної в цілому та



фінансової, зокрема, безпеки підприємства.
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